
 

 

 

 

 

 

 

 

 

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ  

щодо випадків конфлікту інтересів членів консультативних, 

допоміжних та інших дорадчих органів 

при Міністерстві охорони здоров’я України 

(у тому числі тих, що супроводжують закупівлі 

медичної продукції за кошти державного бюджету  

та визначають переліки продукції, яка закуповується)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВСТУП 
 

Цей аналітичний звіт складено за результатами проведення аналітичного 

дослідження випадків конфлікту інтересів членів консультативних, допоміжних та 

інших дорадчих органів при Міністерстві охорони здоров’я України (у тому числі тих, 

що супроводжують закупівлі медичної продукції за кошти державного бюджету та 

визначають переліки продукції, яка закуповується), на виконання пункту 2.7.1.6.1. 

заходів з виконання Державної антикорупційної програми на 2023—2025 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2023 року № 220. 

Неналежне врегулювання конфліктів між приватними інтересами та державними 

обов’язками службових осіб, так само як і порушення встановлених чинним 

антикорупційним законодавством заборон та обмежень, стає джерелом корупції. 

Метою проведення цього дослідження є запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів між членами консультативних, допоміжних та інших дорадчих органів 

утворених при Міністерстві охорони здоров’я України. 

 

І. ПОНЯТТЯ КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСУ 
 

КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ — це конфлікт між публічно-правовими обов'язками і 

приватними інтересами державної посадової особи, за якого її приватні інтереси котрі, 

випливають з її положення як приватної особи, здатні неправомірним чином вплинути 

на виконання цією державною посадовою особою її офіційних обов'язків або функцій.  

Іншими словами, конфлікт інтересів - це ситуація, при якій службова особа, 

виконуючи свої обов'язки, має приватний інтерес (особисту заінтересованість), який 

хоча і не обов'язково призводить до прийняття неправомірного рішення або вчинення 

неправомірного діяння, але здатний до цього призвести. 

 

Закон України «Про запобігання корупції» (далі - Закон) виділив два види 

конфлікту інтересів: 

- потенційний конфлікт інтересів; 

- реальний конфлікт інтересів. 

  

Реальний конфлікт інтересів – це суперечність між приватним інтересом особи 

та її службовими чи представницькими повноваженнями, що впливає на об’єктивність 

або неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи невчинення дій під час 

виконання зазначених повноважень 

 

Для терміну реальний конфлікт інтересів характерна наявність трьох 

об’єктивних компонентів:  

- приватний інтерес;  

- службове повноваження, представницьке повноваження;  

-суперечність між ними, що впливає на об'єктивність або неупередженість 

рішення, діяння службової особи. 



 

 
1. Приватний інтерес — будь- який майновий чи немайновий інтерес 

особи, у тому числі зумовлений особистими, сімейними, дружніми чи іншими 

позаслужбовими стосунками з фізичними чи юридичними особами, у тому числі ті, що 

виникають у зв’язку з членством або діяльністю в громадських, політичних, релігійних 

чи інших організаціях. Важливо підкреслити, що при наданні цього визначення, 

законодавцем використано словосполучення «у тому числі», тобто у дефініції 

окреслено лише найбільш типові форми стосунків, які можуть зумовлювати наявність 

майнового чи немайнового інтересу, а отже перелік самих стосунків не є вичерпним. 

Практично це означає, що кожен службовець при виконанні своїх повноважень 

повинен брати до уваги увесь спектр своїх не лише правових (юридичних), а й 

соціальних (приватних) відносин, які зумовлюють виникнення майнового чи 

немайнового інтересу.  

Законом не встановлюється заборон чи обмежень на наявність приватного 

інтересу (приватного життя), як такого. Йдеться про дотримання правил етичної 

поведінки службовця та відповідну оцінку приватних інтересів через призму можливого 

їх негативного впливу на об'єктивність прийняття рішень чи діянь службовця при 

реалізації своїх службових чи представницьких повноважень. 

 
 



 

2. Службове повноваження, представницьке повноваження 

 

Коло службових/представницьких повноважень може визначатися у:  

- законах, інших нормативно-правових актах (наприклад, положеннях про орган, 

установу, організацію); 

- трудових договорах (контрактах); 

- статутах підприємств; 

- положеннях про структурні підрозділи органів, установ, організацій; 

- посадових інструкціях; 

- організаційно-розпорядчих документах (наприклад, у разі створення комісії чи 

робочої групи, повноваження можуть визначатися положенням про відповідну 

комісію/робочу групу, що затверджується внутрішнім організаційно-розпорядчим 

документом); 

- дорученнях керівників; 

- регламентах. 

Приватний інтерес може впливати на об’єктивність або неупередженість 

прийняття рішень, вчинення чи невчинення дій лише під час реалізації 

службових/представницьких повноважень, що є дискреційними. 

 

3. Суперечність між приватним інтересом та повноваженнями  

Суперечність полягає в тому, що, з одного боку, в особи наявний приватний 

інтерес (майновий або немайновий), а з іншого, особа, яка уповноважена на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, має виконувати свої службові 

обов’язки в інтересах держави, територіальної громади, виключаючи можливість будь-

якого впливу приватного інтересу.  Таким чином, особа, уповноважена на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, приймаючи те чи інше рішення 

(вчиняючи ту чи іншу дію) по суті стоїть перед вибором задоволення публічного 

інтересу (на користь держави, територіальної громади) або приватного інтересу 

(власних інтересів, інтересів близьких осіб). 

Навіть за умови, що особа, маючи приватний інтерес, приймає об’єктивні та 

неупереджені рішення, вона вчиняє дії в умовах реального конфлікту інтересів. 

 

Потенційний конфлікт інтересів – це наявність у особи приватного інтересу у 

сфері, в якій вона виконує свої службові чи представницькі повноваження, що може 

вплинути на об’єктивність чи неупередженість прийняття нею рішень, або на вчинення 

чи невчинення дій під час виконання зазначених повноважень 

Таким чином, при потенційному конфлікті суперечність між приватним інтересом 

і службовими повноваженнями існує так само, як при реальному. Різниця ж полягає в 

тому, що у випадку потенційного конфлікту приватний інтерес може вплинути на 

об'єктивність прийняття службовцем рішення чи вчинення діянь лише в майбутньому 

при настанні певних обставин. Фактично йдеться про різний проміжок часу виникнення 

та відповідно виявлення конфлікту інтересів, що дозволяє запобігти на більш ранній 

стадії прийняттю неправомірних рішень чи вчиненню діянь. 

 

 



 

ІІ. ДОСЛІДЖЕННЯ ВИПАДКІВ КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ ЧЛЕНІВ 

КОНСУЛЬТАТИВНИХ, ДОПОМІЖНИХ ТА ІНШИХ ДОРАДЧИХ 

ОРГАНІВ ПРИ МОЗ (У ТОМУ ЧИСЛІ ТИХ, 

ЩО СУПРОВОДЖУЮТЬ ЗАКУПІВЛІ МЕДИЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ 

ЗА КОШТИ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ ТА ВИЗНАЧАЮТЬ 

ПЕРЕЛІКИ ПРОДУКЦІЇ, ЯКА ЗАКУПРОВУЄТЬСЯ) 
 

Під час дослідження випадків конфлікту інтересів членів консультативних, 

допоміжних та інших дорадчих органів при МОЗ у тому числі тих, що супроводжують 

закупівлі медичної продукції за кошти державного бюджету та визначають переліки 

продукції, яка закуповується (далі – Дорадчий орган), було проаналізовано роботу 

Дорадчих органів з 01 січня 2021 року по травень місяць 2023 року, в т.ч. 

проаналізовано Дорадчі органи, утворені при МОЗ, що супроводжують закупівлі 

медичної продукції. За вказаний період часу наказами МОЗ утворено 94 Дорадчий 

орган, та 5 Дорадчих органів, що супроводжують закупівлі медичної продукції, з них 

наказом МОЗ від 11 квітня 2023 року № 688 «Про визнання такими, що втратили 

чинність, деяких наказів Міністерства охорони здоров’я України», наказом МОЗ від 27 

січня 2023 року № 163 «Про Робочу групу по категоризації об’єктів критичної 

інфраструктури» та наказом МОЗ від 26 травня 2023 року № 968 «Про визнання таким, 

що втратив чинність, наказу Міністерства охорони здоров’я України від 25 березня 

2021 року № 566» 27 Дорадчих органів скасовано (інформація зазначена в таблиці                  

№ 1, яка долучена до цього аналітичного звіту). 

Під час аналізу вказаних в таблиці № 1 наказів МОЗ про утворення 

Дорадчих органів, встановлено: 

- у 71 Дорадчих органи, які утворені при МОЗ, відсутні положення про роботу 

Дорадчих органів, що в свою чергу унеможливлює процедуру визначення наявності та 

врегулювання конфлікту інтересів членів Дорадчих органів, в тому числі учасників 

робочих та експертних груп; 

- у 28 Дорадчих органи, які утворені при МОЗ, в положеннях наявні пункти, які 

частково врегульовують питання запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, 

проте не містять чітких правил та процедур щодо визначення та врегулювання 

конфлікту інтересів, в т.ч. підстав та порядку притягнення до юридичної 

відповідальності за порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів. 

Наказом МОЗ від 01 лютого 2022 року № 202 «Про питання утворення та 

діяльності  консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів утворених при 

Міністерстві охорони здоров’я України» затверджено Примірне положення про 

утворення та діяльність консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів при 

Міністерстві охорони здоров’я України (далі – Примірне положення).  

Відповідно до норм Примірного положення, - дорадчий орган є допоміжним 

органом, що утворюється за рішенням Міністра охорони здоров’я України на постійній 

або тимчасовій основі для розгляду наукових рекомендацій та проведення фахових 

консультацій з основних питань діяльності МОЗ.  

Постійний Дорадчий орган утворюється для роботи за напрямами, в межах яких 

систематично виникає необхідність проведення аналітики, надання фахових 



 

рекомендацій та пропозицій з питань у сфері охорони здоров’я, які потребують 

спеціальних фахових знань. 

Тимчасовий Дорадчий орган утворюється для проведення аналітики, надання 

фахових рекомендацій та пропозицій з конкретного питання у сфері охорони здоров’я, 

яке потребує спеціальних фахових знань. 

У разі виникнення реального чи потенційного конфлікту інтересів у членів 

Дорадчого органу та неможливості через це брати участь у її роботі, вони зобов’язані 

невідкладно письмово повідомити про це голову Дорадчого органу. Члени Дорадчого 

органу, у яких виник конфлікт інтересів, не беруть участі в опрацюванні, обговоренні 

та прийнятті рішень з питань, щодо яких у них існує конфлікт інтересів. 

У разі ненадання зазначеної інформації, член Дорадчого органу несе 

відповідальність згідно законодавства. 

Про конфлікт інтересів членів Дорадчого органу може заявити будь-який учасник 

засідання. Заява про конфлікт інтересів члену Дорадчого органу заноситься до 

протоколу засідання Дорадчого органу. 

Разом з тим, у Примірному положенні: 

- відчутній конкретний перелік видів, напрямів і форм  Дорадчих органів; 

- не визначено основні завдання Дорадчого органу; 

- не визначено алгоритму дій щодо виявлення та врегулювання конфлікту 

інтересів у членів Дорадчих органів; 

- не визначено порядку розгляду повідомлень фізичних та юридичних осіб про 

ознаки конфлікту інтересів членів Дорадчих органів. 

Під час дослідження випадків конфлікту інтересів членів Дорадчих органів 

проаналізовано заяви/звернення/повідомлення/скарги від фізичних та юридичних осіб 

щодо можливих випадків виявлення конфлікту інтересів у членів Дорадчих органів, в 

період часу з 01 січня 2020 року по травень місяць 2023 року. За результатами 

опрацювання в системі електронного документообігу МОЗ на базі програмного 

забезпечення «ДОК ПРОФ 3» за вищевказаний період, виявлено 5 повідомлень, що 

стосуються конфлікту інтересів члена групи експертів та фахівців, що залучаються до 

роботи Постійної робочої групи МОЗ України з питань профільного супроводу 

закупівель за напрямами «Медикаменти для громадян, які страждають на хворобу 

Гоше», «Медикаменти для громадян, які страждають на мукополісахаридоз», 

«Медикаменти для громадян, які страждають на орфанні метаболічні захворювання» 

(далі – ПРГ). Питання щодо врегулювання конфлікту інтересів члена ПРГ 

врегульовано, шляхом внесення змін до Складу ПРГ та виключення члена ПРГ в якого 

наявний конфлікт інтересів, що підтверджується Протоколом засідання ПРГ від                               

14 вересня 2021 року та наказом Міністерства охорони здоров’я України від  22 жовтня 

2021 року № 2304 «Про внесення змін до складів груп експертів та фахівців, що 

залучаються до роботи Постійної робочої групи МОЗ України з питань профільного 

супроводу закупівель». 

З метою висвітлення інформації про роботу Дорадчих органів, на офіційному 

вебсайті МОЗ в розділі «ДОКУМЕНТИ», в підрозділі «КОНСУЛЬТАТИВНІ, ДОПОМІЖНІ 

ТА ІНШІ ДОРАДЧІ ОРГАНИ ПРИ МОЗ» оприлюднюється та оновлюється інформація 

про Дорадчі органи, які створені та функціонують при МОЗ. 

Крім того, на офіційному вебсайті МОЗ в розділі «ПРО МІНІСТЕРСТВО», в 

підрозділі «ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ», розміщена інформація для громадян та 

працівників МОЗ про те, що МОЗ забезпечує приймання та розгляд повідомлень від 

https://moz.gov.ua/konsultativni-dopomizhni-ta-inshi-doradchi-organi-pri-moz
https://moz.gov.ua/konsultativni-dopomizhni-ta-inshi-doradchi-organi-pri-moz
https://moz.gov.ua/povidomiti-pro-korupciyu


 

осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов’язаних з 

корупцією правопорушень, в т.ч. про наявність конфлікту інтересів членів Дорадчих 

органів, де також зазначена електронна адреса, номер телефону, за якими можна 

повідомити про факти корупції, а також Методичні рекомендації щодо організації 

роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень.  

ІІІ. ПРОПОЗИЦІЇ 

З метою недопущення зловживання членами Дорадчих органів своїх 

повноважень з особистих приватних інтересів, або в інтересах третіх осіб, а 

також з метою вдосконалення системи запобігання та протидії корупції у 

діяльності МОЗ, рекомендується:  

- головному спеціалісту з питань запобігання та виявлення корупції (Вікторії 

Луцик) розробити та подати на затвердження Міністру охорони здоров’я України 

проєкт наказу щодо питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у 

діяльності працівників Міністерства охорони здоров’я України; 

- Юридичному департаменту (Олександру Морачову) та головному спеціалісту з 

питань запобігання та виявлення корупції (Вікторії Луцик) розробити проєкт 

наказу «Про внесення змін до Примірного положення про утворення та 

діяльність консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів при 

Міністерстві охорони здоров’я України», затвердженого наказом Міністерства 

охорони здоров’я України від 01 лютого 2022 року № 220 «Про питання 

утворення та діяльності консультативних, дорадчих та інших допоміжних 

органів, утворених при Міністерстві охорони здоров’я України», в частині 

визначення видів Дорадчих органів, їх основних завдань, та порядку виявлення 

та врегулювання конфлікту інтересів членів Дорадчих органів; 

- керівникам самостійних структурних підрозділів МОЗ забезпечити приведення 

нормативно-правових актів, які регулюють діяльність Дорадчих органів у 

відповідність до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 01 лютого 

2022 року № 220 «Про затвердження Положення про порядок запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів у Міністерстві охорони здоров’я України»; 

- з метою забезпечення дотримання принципів прозорості і доступності, та 

врахування громадської думки, розмістити даний аналітичний звіт на 

офіційному вебсайті МОЗ, в розділі «ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ» та 

«КОНСУЛЬТАТИВНІ, ДОПОМІЖНІ ТА ІНШІ ДОРАДЧІ ОРГАНИ ПРИ МОЗ»; 

- з метою висвітлення інформації про роботу Дорадчих органів, керівникам 

самостійних структурних підрозділів МОЗ, забезпечити оприлюднення на 

офіційному вебсайті МОЗ, в розділі «КОНСУЛЬТАТИВНІ, ДОПОМІЖНІ ТА ІНШІ 

ДОРАДЧІ ОРГАНИ ПРИ МОЗ» повну інформацію про Дорадчі органи, які 

створені та функціонують при МОЗ, з рубриками: персональний та посадовий 

склад таких органів, порядок денний засідань, в яких вони беруть участь, 

прийняті рішення.  

 

Додаток: таблиця № 1 на 9-ти аркушах. 

 

 

 



 

Таблиця № 1 

Перелік наказів Міністерства охорони здоров’я України щодо  

утворених та скасованих Дорадчих органів при МОЗ  

 

№ Назва нормативно-правового акту МОЗ Визнано такими, що втратили 
чинність  

2021 рік 

1.  Наказ МОЗ від 03.07.2021 № 1357 «Про створення 
Ініціативної групи з підготовки установчих зборів для 
формування Громадської ради при Міністерстві 
охорони здоров’я України» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року 

№ 688 «Про визнання такими, 
що втратили чинність, деяких 
наказів Міністерства охорони 

здоров’я України» 

2.  Наказ МОЗ від 27.08.2021 № 1794 «Про створення 
координаційної ради з розвитку медсестринства» 

 

3.  Наказ МОЗ від 14.06.2021 № 1188 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи для розробки 
медико технічних вимог до обладнання, яке є 
предметом закупівлі для створення нової системи 
неонатального скринінгу в Україні» 

 

4.  Наказ МОЗ від 09.06.2021 № 1153 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи МОЗ стосовно 
надання пропозицій до проєкту плану заходів 
реалізації Національної стратегії із створення 
безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 
року» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року 

№ 688 «Про визнання такими, 
що втратили чинність, деяких 
наказів Міністерства охорони 

здоров’я України» 

5.  Наказ МОЗ від 19.06.2021 № 1251 «Про утворення 
міжвідомчої робочої групи з розробки Стратегії 
розвитку імунопрофілактики, на період до 2030 року» 

 

6.  Наказ МОЗ від 19.10.2021 № 2267 «Про утворення 
комісії з випробувань та прийняття результатів 
створення комплексної системи захисту інформації 
об’єктів інформаційної діяльності системи 
електронного (автоматизованого) обміну 
інформацією (документами) між державними 
органами щодо спеціальних перевірок в Міністерстві 
охороні здоров’я України» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

7.  Наказ МОЗ від 20.10.2021 № 2281 «Про утворення 
Робочої групи з питань розробки примірних меню 
рекомендованих для організації харчування дітей 
віком від 1 до 18 років в закладах освіти, дитячих 
закладах оздоровлення та відпочинку 

 

8.  Наказ МОЗ від 25.05.2021 № 1013 «Про створення 
робочої групи з удосконалення нормативно- 
правових актів з питань акредитації закладу охорони 
здоров'я» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

9.  Наказ МОЗ від 15.09.2021 № 1964 «Про Тимчасову 
комісію з питань погашення заборгованості із 
заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 
стипендій та інших соціальних виплат» 

 



 

10.  Наказ МОЗ від 23.09.2021 № 2027 «Про утворення 
комісії з питань роботи зі службовою інформацією 
Міністерства охорони здоров’я України» 

 

11.  Наказ МОЗ від 16.09.2021 № 1972 «Про утворення 
робочої групи з підготовки завдання на розроблення 
проектно-кошторисної документації для створення 
адміністративно лабораторного комплексу 
біокластера «Біологічна безпека та розвиток 
біотехнологічних технологій»» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

12.  Наказ МОЗ від 18.11.2021 № 2556 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи МОЗ з питань 
погодження проєктів навчально-виробничих планів» 

 

13.  Наказ МОЗ від 17.11.2021 № 2551 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи з питань 
розгляду випадків смертей від гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2, серед осіб, які отримали повний курс 
вакцинації проти коронавірусної хвороби (COVID-
19)» 

 

14.  Наказ МОЗ від 12.11.2021 № 2521 «Про утворення 
переговорної групи з питань договорів керованого 
доступу та початок проведення переговорів» 

 

15.  Наказ МОЗ від 27.09.2021  № 2071«Про утворення 
міжсекторальної робочої групи з питань розробки 
Стратегії розвитку системи охорони здоров’я до 2030 
року» 

 

16.  Наказ МОЗ від 30.05.2021 № 1058 «Про утворення 
міжвідомчої робочої групи з розробки Дорожньої 
карти по розрахунку потреби в антиретровірусних 
препаратах» 

 

17.  Наказ МОЗ від 26.03.2021 № 575 «Про утворення 
робочих груп для складання медико-технічних вимог 
на стаціонарні ангіографічні рентгенівські системи 
цифрові, томографи магніто-резонансні, 
спеціалізований санітарний транспорт екстреної 
медичної допомоги типів В і С та манекени, які є 
предметом закупівлі» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

18.  Наказ МОЗ від 29.03.2021 № 595 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи з питань 
розроблення та удосконалення нормативно-
правових актів у сфері обігу косметичної продукції» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

19.  Наказ МОЗ від 25.03.2021 № 566 «Про затвердження 
складу Центральної атестаційної комісії при 
Міністерстві охорони здоров’я України та Групи 
технічного супроводу роботи Центральної 
атестаційної комісії при Міністерстві охорони 
здоров’я України з атестації лікарів та професіоналів 
з вищою немедичною освітою, які працюють в системі 
охорони здоров’я» 

Наказом МОЗ від 26 
травня 2023 року № 968 «Про 
визнання таким, що втратив 

чинність, наказу Міністерства 
охорони здоров’я України від 
25 березня 2021 року № 566» 

20.  Наказ МОЗ від 16.02.2021 № 264 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи МОЗ з розробки 
пропозицій щодо створення системи реабілітації 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 



 

хворих, які перехворіли на коронавірусну хворобу 
(COVID-19)» 

чинність, деяких наказів 
Міністерства охорони здоров’я 

України» 

21.  Наказ МОЗ від 05.02.2021 № 193 «Про утворення та 
затвердження робочої групи з оцінки публічної 
інформації, що підлягає оприлюдненню у формі 
відкритих даних, розпорядником якої є Міністерство 
охорони здоров'я України» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

22.  Наказ МОЗ від 29.11.2021 № 2657 «Про утворення 
Робочої групи з питань проведення аналізу 
інформаційних, телекомунікаційних, інформаційно-
телекомунікаційних систем, баз даних, реєстрів та 
інших інформаційних ресурсів, електронних систем у 
сфері охорони здоров’я» 

 

23.  Наказ МОЗ від 20.10.2021 №  2281 «Про утворення 
Робочої групи з питань розробки примірних меню 
рекомендованих для організації харчування дітей 
віком від 1 до 18 років в закладах освіти, дитячих 
закладах оздоровлення та відпочинку» 

 

24.  Наказ МОЗ від 19.10.2021 № 2254 «Про робочу групу 
МОЗ з питань супроводу процедури договорів 
керованого доступу» 

 

25.  Наказ МОЗ від 11.10.2021 № 2204 «Про утворення 
Робочої групи з питань розробки реєстрів об’єктів 
санітарних заходів» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

26.  Наказ МОЗ від 18.08.2021 № 1756 «Про утворення та 
затвердження складу Робочої групи з питань 
удосконалення нормативно-правових актів у сфері 
державної реєстрації дезінфекційних засобів» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

27.  Наказ МОЗ від 18.08.2021 № 1743 «Про утворення та 
затвердження складу міжвідомчої робочої групи з 
питань удосконалення надання медичної допомоги 
засудженим, особам, узятим під варту та звільненим 
з місць позбавлення волі» 

 

28.  Наказ МОЗ від 14.08.2021 № 1738 «Про утворення 
робочої групи з питань удосконалення нормативно 
правового регулювання та розвитку судово-медичної 
експертної служби України» 

 

29.  Наказ МОЗ від 09.06.2021 № 1166 «Про утворення та 
затвердження складу Робочої групи з розробки 
проєктів нормативно-правових актів щодо передачі 
тіла чи анатомічних матеріалів померлого науковим, 
медичним або навчальним закладам» 

 

30.  Наказ МОЗ від 09.06.2021 № 1159 «Про утворення 
міжвідомчої робочої групи з питань розробки проєкту 
Закону України «Про біологічну безпеку та 
біологічний захист» 

 

31.  Наказ МОЗ від 20.04.2021 № 769 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи з питань 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 



 

удосконалення законодавства щодо здійснення 
фармаконагляду» 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

32.  Наказ МОЗ від 09.04.2021 № 686 «Про утворення 
Робочої групи з проведення огляду витрат 
державного бюджету у сфері охорони здоров’я в 
частині забезпечення організації і регулювання 
діяльності установ та окремих заходів з охорони 
здоров’я» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

33.  Наказ МОЗ від 15.04.2021 №  732 «Про утворення 
робочої групи для проведення обстеження системи 
управління якістю МОЗ» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

34.  Наказ МОЗ від 02.03.2021 № 380 «Про утворення та 
затвердження складу міжвідомчої 
мультидисциплінарної робочої групи з питань 
напрацювання нормативно-правових актів з 
реабілітації у сфері охорони здоров’я» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

35.  Наказ МОЗ від 17.12.2021 № 2817 «Про утворення та 
затвердження складу Секторальної робочої групи 
«Охорона здоров’я» Міністерства охорони здоров’я 
України» 

 

36.  Наказ МОЗ від 01.11.2021 № 2390 «Про утворення та 
затвердження складу груп експертів МОЗ з деяких 
питань проходження інтернатури» 

 

37.  Наказ МОЗ від 30.08.2021 № 1841 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи з питань 
модернізації Ліцензійного реєстру МОЗ з медичної 
практики» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

38.  Наказ МОЗ від 14.09.2021 № 1944 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи з питань оцінки 
технічної відповідності вертольотів типу Ми-2 
потребам аеромедичної евакуації» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

39.  Наказ МОЗ від 15.03.2021 № 469 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи з питань 
розробки та впровадження механізму державної 
компенсації шкоди, пов’язаної із ускладненнями, що 
можуть виникнути після вакцинації від COVID-19» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

40.  Наказ МОЗ від 10.03.2021 № 425 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи з деяких питань 
утворення та діяльності центрів симуляційного 
навчання» 

 

41.  Наказ МОЗ від 09.03.2021 № 412 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи з впровадження 
інформаційно-аналітичної системи з оптимізації 
роботи оперативно диспетчерських служб центрів 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 



 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 
«Централь 103» 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

42.  Наказ МОЗ від 27.01.2021 № 139 «Про утворення 
Координаційної міжвідомчої робочої групи з 
виконання Національного плану заходів щодо 
неінфекційних захворювань для досягнення 
глобальних цілей сталого розвитку» 

 

43.  Наказ МОЗ від 09.12.2021 № 2748 «Про утворення та 
затвердження складу Комісії з огляду ІТ обладнання 
для Національної служби здоров’я України, що 
закуповується за договором на постачання товарів 
від 25 жовтня 2021 року № NCB-1.13/172» 

 

44.  Наказ МОЗ від 21.03.2021 № 515 «Про утворення 
робочої комісії з ведення колективних переговорів і 
укладення Галузевої угоди» 

 

45.  Наказ МОЗ від 09.06.2021 № 1169 «Про утворення та 
затвердження персонального складу колегії 
Міністерства охорони здоров’я України» 

 

46.  Наказ МОЗ від 03.08.2021 № 1620 «Про 
затвердження Положення про Ліцензійну комісію 
Міністерства охорони здоров’я України» 

 

47.  Наказ МОЗ від 05.08.2021 № 1661 «Про утворення 
комісії для формування тематики наукових 
досліджень і науково-технічних (експериментальних) 
розробок імунобіологічних препаратів та/або виробів 
для діагностики in vitro, які необхідно розпочати 
виробляти в Україні» 

 

2022 рік 

48.  Наказ МОЗ від 01.02.2022 № 202 «Про питання 
утворення та діяльності консультативних, дорадчих 
та інших допоміжних органів, утворених при 
Міністерстві охорони здоров’я України» 

 

49.  Наказ МОЗ від 03.02.2022 № 209 «Про утворення 
Координаційної ради при Міністерстві охорони 
здоров’я України з питань медичного забезпечення 
осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

50.  Наказ МОЗ від 11.02.2022 № 281 «Про утворення 
Міжвідомчої робочої групи з питань розробки 
Концепції впровадження телемедицини» 

 

51.  Наказ МОЗ від 14.02.2022 № 286 «Про утворення 
Робочої групи з питань розробки пропозицій 
Міністерства охорони здоров’я України до проєкту 
програми «Здорова Україна» на період 2022-2030 
роки» 

 

52.  Наказ МОЗ від 16.02.2022 № 304 «Про утворення та 
затвердження складу Робочої групи з питань 
удосконалення медико-технологічних документів зі 
стандартизації екстреної медичної допомоги» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

53.  Наказ МОЗ від 06.06.2022 № 966 «Про затвердження 
Положення про групи експертів та фахівців, що 
залучаються до роботи Постійної робочої групи МОЗ 

 



 

України з питань профільного супроводу державних 
закупівель» 

54.  Наказ МОЗ від 09.06.2022 № 990 «Про утворення 
Робочої групи по категоризації об’єктів критичної 
інфраструктури» 

Наказом МОЗ від 27 січня 
2023 року № 163 «Про Робочу 
групу по категоризації об’єктів 

критичної інфраструктури» 

55.  Наказ МОЗ від 27.06.2022 № 1098 «Про утворення та 
затвердження складу експертної групи та фахівців з 
розгляду проєктів медико-технічних вимог, поданих 
державним підприємством «Медичні закупівлі 
України»» 

 

56.  Наказ МОЗ від 17.08.2022 № 1479 «Про утворення та 
затвердження складу міжвідомчої 
мультидисциплінарної робочої групи з питань 
напрацювання критеріїв встановлення інвалідності 
на підставі Міжнародної класифікації 
функціонування, обмежень життєдіяльності та 
здоров'я» 

 

57.  Наказ МОЗ від 19.08.2022 № 1496 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи з питань 
вдосконалення та гармонізації з міжнародними та 
європейськими стандартами патологоанатомічної 
діагностики у закладах охорони здоров’я» 

 

58.  Наказ МОЗ від 02.09.2022 № 1587 «Про 
затвердження Положення про Постійну робочу групу 
МОЗ України з питань профільного супроводу 
закупівель» 

 

59.  Наказ МОЗ від 13.09.2022 № 1658 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи з питань 
удосконалення та розвитку онкологічної допомоги» 

 

60.  Наказ МОЗ від 11.11.2022 № 2041 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи з питань  
рідкісних (орфанних) захворювань» 

 

61.  Наказ МОЗ від 28.11.2022 № 2146 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи щодо залучення 
закладів охорони здоров’я Національної академії 
медичних наук України до Програми медичних 
гарантій» 

 

62.  Наказ МОЗ від 06.12.2022 № 2204 «Про утворення 
Офісу координації розвитку електронної охорони 
здоров’я» 

 

63.  Наказ МОЗ від 03.06.2022 № 27-адм «Про утворення 
комісії з оцінки майна, отриманого у якості 
гуманітарної допомоги від Європейського Союзу» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

64.  Наказ МОЗ від 29.01.2022 № 6-адм «Про утворення 
Робочої групи з опрацювання проекту Мирової угоди 
в рамках справи № 910/9297/15, що знаходиться в 
провадженні Господарського суду міста Києва» 

 

65.  Наказ МОЗ від 09.06.2022 № 28-адм «Про 
затвердження складу комісії з категоріювання ОІД 
(ЕОТ), на яких здійснюється обробка інформації, що 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 

визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 



 

підлягає захисту відповідно до вимог нормативних 
документів» 

Міністерства охорони здоров’я 
України» 

66.  Наказ МОЗ від 27.09.2022 № 78-адм «Про утворення 
комісії з оцінки серверного, мережевого обладнання, 
програмного забезпечення та нематеріальних 
активів, виявлених у ході проведення інвентаризації 
відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я 
України від 18 серпня 2022 року  
№ 55-Адм» 

 

67.  Наказ МОЗ від 03.05.2022 № 729 «Про деякі питання 
розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб 
охорони здоров’я» 

 

68.  Наказ МОЗ від 09.06.2022 № 994 «Про проведення 
тестової експлуатації телемедичних платформ 
(систем) в умовах воєнного стану в Україні» 

 

69.  Наказ МОЗ від 15.06.2022 № 1034 «Про утворення 
Робочої групи з питань розробки та реалізації 
Концепції стратегічних напрямів розвитку 
кібербезпеки у сфері електронної охорони здоров’я» 

 

70.  Наказ МОЗ від 01.12.2022 № 2179  «Про утворення 
комісії з визначення програмного забезпечення для 
зчитування персональних, зокрема медичних, даних, 
що містяться в документах про вакцинацію» 

 

71.  Наказ МОЗ від 08.06.2022 № 980 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи МОЗ з питань 
формування Національного переліку основних 
лікарських засобів» 

 

72.  Наказ МОЗ від 20.06.2022 № 1052 «Про Робочу групу 
у складі Міжвідомчої координаційної ради з питань 
охорони психічного здоров’я та надання 
психологічної допомоги особам, які постраждали 
внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 
України» 

 
 

73.  Наказ МОЗ від 08.09.2022 № 1624 «Про Комісію 
Міністерства охорони здоров’я України з припинення 
дії реєстраційного посвідчення» 

 

2023 рік 

74.  Наказ МОЗ від 06.01.2023 №29 «Про внесення зміни 
до Положення про Постійну робочу групу МОЗ 
України з питань профільного супроводу закупівель» 

 

75.  Наказ МОЗ від 26.01.2023 №149 «Про утворення 
Робочої групи з питань розробки проєкту Порядку 
проведення оцінки ризиків для здоров’я та санітарно-
епідемічного благополуччя населення та проведення 
за результатами такої оцінки відповідних 
профілактичних, обстежувальних, консультаційних та 
інших заходів» 

 

76.  Наказ МОЗ від 27.01.2023 №163 «Про Робочу групу 
по категоризації об’єктів критичної інфраструктури» 

 

77.  Наказ МОЗ від 07.02.2023 №235 «Про утворення 
Робочої групи МОЗ України з питань бронювання 
військовозобов’язаних на період мобілізації та на 
воєнний час для потреб галузі охорони здоров’я» 

 

78.  Наказ МОЗ від 13.02.2023 №291 «Про утворення 
робочої групи щодо видачі пацієнтам 

 



 

антиретровірусних препаратів за рецептом через 
аптечні заклади» 

79.  Наказ МОЗ від 22.02.2023 №364 «Про утворення 
Робочої групи з питань розробки проекту змін до 
Закону України «Про захист населення від 
інфекційних хвороб» 

 

80.  Наказ МОЗ від 25.02.2023 №393 «Про 
мультидисциплінарну робочу групу з розробки 
медичних стандартів у сфері охорони психічного 
здоров’я» 

 

81.  Наказ МОЗ від 31.01.2023 №192 «Про утворення 
Проєктного офісу з відновлення системи охорони 
здоров’я» 

 

82.  Наказ МОЗ від 10.01.2023 №46 «Про утворення 
комісії з перевірки наявності підстав при прийнятті 
рішень Міністерством охорони здоров’я України про 
державну перереєстрацію лікарських засобів» 

 

83.  Наказ МОЗ від 08.02.2023 №250 «Про утворення та 
затвердження складу комісії МОЗ України з питань 
лікування окремих категорій громадян України за 
кордоном у період дії воєнного стану» 

 

84.  Наказ МОЗ від 26.01.2023 № 7-Адм «Про утворення 
робочої групи з питань, пов’язаних з використанням 
Міністерством охорони здоров’я України програмного 
забезпечення реєстру живих донорів гемопоетичних 
стовбурових клітин» 

 

85.  Наказ МОЗ від 10.04.2023 № 677 «Про утворення 
робочої групи з розроблення проєкту професійного 
стандарту за професією «Лікар-анестезіолог»» 

 

86.  Наказ МОЗ від 12.01.2023 № 60 «Про утворення 
конкурсної комісії з відбору претендентів для 
включення до складу груп експертів Міністерства 
охорони здоров’я України» 

 

87.  Наказ МОЗ від 02.03.2023 № 423 «Про затвердження 
складу груп експертів МОЗ України» 

 

88.  Наказ МОЗ від 04.04.2023 № 624 «Про робочу групу з 
розробки переліку валідних методів, які можуть 
використовуватися для проведення психологічної 
діагностики» 

 

89.  Наказ МОЗ від 14.04.2023 № 701 «Про утворення та 
затвердження робочої групи проведення 
приймальних випробувань електронної підсистеми 
«реєстрація провайдерів та заходів безперервного 
професійного розвитку»  

 

90.  Наказ МОЗ від 05.04.2023 № 640 «Про утворення та 
затвердження робочої групи проведення 
приймальних випробувань публічного модуля 
Державного реєстру лікарських засобів» 

 

91.  Наказ МОЗ від 28.03.2023 № 578 «Про утворення 
Робочої групи щодо проведення аналізу стану 
укладання договорів про медичне обслуговування 
населення за програмою медичних гарантій між 
надавачами медичних послуг та Національною 
службою здоров’я України на 2023 рік» 

 



 

92.  Наказ МОЗ від 02.03.2023 № 422 «Про утворення 
Міжвідомчої робочої групи з розробки Стандартів 
медичної допомоги «Профілактика, діагностика та 
лікування опортуністичних інфекцій та супутніх 
хвороб у людей, які живуть з ВІЛ» 

 

93.  Наказ МОЗ від 27.04.2023 № 784 «Про утворення 
Постійної робочої групи з питань відбору 
інфраструктурних проєктів  

 

94.  Наказ МОЗ від 21.04.2023 № 768 «Про утворення та 
затвердження складу Мультидисциплінарної робочої 
групи Міністерства охорони здоров’я України з питань 
відбору інструментів функціонального оцінювання та 
доменних наборів міжнародної класифікації 
функціонування, обмеження життєдіяльності та 
здоров’я для ведення індивідуального 
реабілітаційного плану» 

 

 

Дорадчі органи утворені при МОЗ, 
що супроводжують закупівлі медичної продукції 

 

1. Наказ МОЗ від 11.10.2021 № 2200 «Про утворення та 
затвердження складу робочої групи з розгляду 
питань, пов’язаних із закупівлею програмного 
забезпечення лабораторно-інформаційної системи 
«Скринінг новонароджених» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 
визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 
Міністерства охорони здоров’я 
України» 

2. Наказ МОЗ від 02.03.2021 № 379 «Про утворення та 
затвердження Складу робочої групи з питань 
формування переліку незареєстрованих лікарських 
засобів (за міжнародними непатентованими 
назвами), які можуть ввозитися на територію України 
з метою постачання за результатами закупівлі, 
проведеної особою, уповноваженою на здійснення 
закупівель у сфері охорони здоров’я, для виконання 
програм та здійснення централізованих заходів з 
охорони здоров’я за кошти державного бюджету» 

 

3. Наказ МОЗ від 24.05.2022 № 876 «Про утворення 
Робочої групи з питань закупівлі лабораторного 
обладнання для закладів громадського здоров’я» 

Наказом МОЗ від 11 квітня 
2023 року № 688 «Про 
визнання такими, що втратили 
чинність, деяких наказів 
Міністерства охорони здоров’я 
України» 

4. Наказ МОЗ від 27.02.2020 № 567 «Про затвердження 
Положення про порядок планування та здійснення 
процедур закупівель товарів, робіт і послуг за 
державні кошти в Міністерстві охорони здоров’я 
України» 

 

5. Наказ МОЗ від 06.06.2022 № 966 «Про затвердження 
Положення про групи експертів та фахівців, що 
залучаються до роботи Постійної робочої групи МОЗ 
України з питань профільного супроводу державних 
закупівель» 

 

______________________________________ 


